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Обґрунтовано значення та проаналізовано дидактичні особливості 

спецкурсу «Проєктні технології у професійній діяльності хореографа». Визначено 

його вплив на результативність та готовність майбутніх хореографів до 

професійної діяльності.   
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Дидактична значущість професійної компетентності майбутнього 

хореографа у закладі мистецької освіти зумовлена його місією – організувати 

успішну хореографічну діяльність вихованців, адже ефективно керувати творчим 

процесом може лише той педагог-хореограф, який уособлює не лише особистісні 

якості хореографа, вихователя, організатора, духовного наставника, але й володіє 

сучасними дидактичними технологіями. Відтак, перед майбутніми хореографами 

постає завдання опанування сучасними проєктними технологіями у професійній 

діяльності, які забезпечать результативність навчання хореографії.  

Слід зазначити, що «майбутні хореографи мають чітко усвідомлювати, що 

хореографічна підготовка учнів хореографічного (для класу танцю) відділення 

включає наступні профільні дисципліни (інваріативний складник): танець 

(класичний танець, народно-сценічний танець, сучасний естрадний танець, 

гімнастику), бесіди про мистецтво, слухання музики та музична грамота, 

початковий курс історії хореографічного мистецтва. Також обираються 

дисципліни за вибором (варіативний складник): історико-побутовий танець, 

постановка концертного номеру, спортивно-бальний танець, дуетний танець, 

дихання в хореографії. Суміжними є предмети: малюнок, музичний інструмент. 

Здобувачі освіти також мають можливість реалізувати себе у творчих 

лабораторіях шкіл мистецтв – хореографічних колективах та ансамблях» [6, с. 

195]. Відтак, аби успішно реалізувати вище згадану програму, вони мають 

володіти проєктними технологіями.  

З огляду на це, нами розроблено спецкурс «Проєктні технології у 

професійній діяльності хореографа» (рис. 1). 
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Рис. 1. Дидактичні особливості спецкурсу «Проєктні технології у 

професійній діяльності хореографа» 

 

Ще однією особливістю спецкурсу «Проєктні технології у професійній 

діяльності хореографа» є його проєктування та реалізація на засадах блочно-

модульного підходу (два модулі, один з яких є виключно практичною частиною 

організації навчального процесу студентів-хореографів), який, на нашу думку, 

найбільш спрямований на індивідуалізацію процесу навчання [4; 5; 6]. У такий 

спосіб ми намагалися реалізувати принцип індивідуалізації навчання, тож 

структуру спецкурсу дібрано так, аби надати студентам можливість навчатись в 

індивідуальному темпі щодо засвоєння навчального матеріалу, не обмежуючи 

творчість студентів, адже розвиток їх творчого потенціалу в процесі роботи над 

проєктами є важливим складником професійної підготовки майбутнього 

успішного хореографа [1; 2]. 

З цією метою також розроблено однойменний авторський дистанційний 

курс (рис. 2), який дає змогу вивчати навчальний матеріал дистанційно та слугує 

цифровим аналогом навчально-методичного забезпечення, функціонал якого 

підсилює усі його дидактичні характеристики [7]. 
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Рис. 2. Дистанційний курс «Проєктні технології у професійній  

діяльності хореографа» 

 

Підсумовуючи, зазначимо, що спецкурс та цифрове навчально-методичне 

забезпечення дає нам змогу організувати на високому рівні викладання змісту 

спецкурсу серед спільноти студентів-хореографів. 
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